
ESTADO DO CEARA 
DEPUTADO IRAPUAN PINHEIRO 

SERVIO AUTONOMO DE AGUA E ESGOTO - SAAE , P, gina 

ATA DA SESSAO DO PREGAO PRESENCIAL N.9  2016.09.16.1 

Aos 06 (seis) dias do rnês de Outubro do ano de 2016 (dois mil e dezesseis) as 8:30 (oito horas e trinta 
minutos), na sede da Prefeitura Municipal de Deputado Irapuan Pinheiro, situada a Avenida dos Três 
Poderes, Ng 75, Centro, reuniu-se a Comissâo de LicitaçOes, composta pelos servidores Maria Joelma 
Moreira - Pregoeira, José Tiago de Lima Moreira e Luzia Neide Ferreira Pinheiro- membros da equipe 
de apoio, corn a finalidade de dar inicio a fase de credenciamento, aos procedimentos de recebimento 
dos envelopes concernentes as propostas de precos, e documentos de habilitacao da licitação 
modalidade PREGAO PRESENCIAL N.° 2016.09.16.1 cujo o objeto é a AQUISIcAO DE MATERIAL 
HIDRAULICO PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO SERVIO AUTONOMO DE AGuA E ESGOTO - 
SAAE, DO MUNICIPIO DE DEPUTADO IRAPUAN PINHEIRO, TUDO CONFORME ESPECIFICAçOES 
CONTIDAS NO TERMO DE REFERENCIA EM ANEW AO EDITAL. 

FASE DE CREDENCIAMENTO 

As 8:30 (oito horas e trinta minutos), a Pregoeira deu início a Sessão fazendo o credenciamento do 
proponente participante. Compareceu a esta sessão, representante de 01 (uma) empresa, sendo ela: 

PROPONENTE REPRESENTANTE CPF 
ANTONIO MARDONIO PINHEIRO -ME I ANTONIO MARDONIO PINHEIRO 057.390.403-02 

As proponentes abaixo especificadas estão aqui representadas e credenciadas de acordo corn os 
documentos de credenciamento em anexo, conforme Edital. 

PROPONENTE I 	REPRESENTANTE CPF 
ANTONIO MARDONIO PINHEIRO -ME I ANTONIO MARDONIO PINHEIRO 057.390.403-02 

Em seguida a Pregoeira solicitou aos participantes que entregassem os envelopes concernentes as 
propostas de preços, e documentos de habilitação da licitacao. Mandando que fossem rubricados em 
seus fechos os envelopes de habulitaçao. 

FASE DE LANCES VERBAIS e HABILITAçAO 

Dando continuidade, abrirarn-se os invólucros contendo as Propostas Comerciais, como previsto no 
preãmbulo do Edital. A Comissäo reservou-se para examinar e decidir sobre as Propostas de Preços, 
diante da análise constatou-se que a proponente abaixo especificada esta classificada para participar do 
certame, pois a Proposta apresentada cumprira o exigido 

LOTE 001 empresa concorrente: ANTONIO MARDONIO PINHEIRO - ME, nao ocorrendo lances a empresa 
ANTONIO MARDONIO PINHEIRO - ME arrematou 0 LOTE 001 no valor de R$ 26.818,00 (vinte e seis mu 
oitocentos e dezoito reais) conforme MAPA COMPARATIVO DE PREOS INICIAIS E LANCES VERBAIS. 

LOTE 001 empresa concorrente: ANTONIO MARDONIO PINHEIRO - ME, näo ocorrendo lances a empresa 
ANTONIO MARDONIO PINHEIRO - ME arrematou o LOTE 002 no valor de R$ 4.290,00 (quatro mil duzentos e 
noventa reais) conforme MAPA COMPARATIVO DE PREOS INICIAIS E LANCES VERBAIS 
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LOTE 001 empresa concorrente: ANTONIO MARDONJO PINHEIRO - ME, näo ocorrendo lances a empresa 
ANTONIO MARDONIO PINHEIRO - ME arrematou o LOTE 003 no valor de R$ 9.531,50 (nove mil quinhentos e 
trinta e urn reals e cinquenta centavos) conforme MAPA COMPARATIVO DE PREOS INICIAIS E LANCES VERBAIS. 

Apôs a finalização dos lances verbais a Pregoeira acompanhada corn equipe de apoio abnu O envelope NO 2, contendo 
o Docurnento de Habilitação da Proponente classificada e pediu para cada urn rubricar sua documentaçäo. Em seguida 
foi aberto o envelope contendo a docurnentaçao de Habilitaçao e apos análise da documentação a Sra. Pregoeira 
declarou que a empresa ANTONIO MARDONIO PINHEIRO - ME, vencedora do presente certame, considerando-a 
habilitada, tendo em vista que a mesrna cumpnra as normas editalicias e as normas da Lei Federal n° 8.666/93 e n° 
10.520/02. Logo apôs a Pregoeira perguntou a licitante participante se existia por parte do mesmo, algurna intençao de 
entrar corn recurso contra a decisão da Comissäo, para que fossern registrado em ata a sintese das sua razoes. 0 
representante da empresa respondeu prontamente que "não". A Pregoeira deu por encerrada a presente ata que lida e 
achada em conforme vai assinada pela Pregoeira, equipe de apoio e licitante. Recomenda que seja adjudicado o objeto 
do presente Pregao. A Sra. Pregoeira então, apôs dar a palavra a todos Os presentes para se pronunciarem sobre o 
julgarnento da licitação, nao tenda nenhuma objeçao, concordando portanto todos corn o resultado e nada mais havendo 
a tratar, declarou encerrada a reunião mandando lavrar a presente ata. 
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PREGOEIRA: MARIA JOELMA MOREIRA 

MEMBRO: JOSt TIAGO DE LIMA MOREIRA 

MEMBRO: LUZIA NEIDE FERREIRA PIN HEIRO  

LICITANTES PARTICIPANTES 
PROPONENTE REPRESENTANTE CPF ASSINATURA 

ANTONIO 	MARDONIO 
PINHEIRO -ME 

Antonio 	Mardonio 
Pinheiro 
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